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A Kutató Diákok Országos Szövetsége és a Kutató Diákokért Alapítvány idén 10. 
alkalommal hirdeti meg a Tudományos Diákkörök Országos Konferenciáját (TUDOK). Ez az 
ünnepi évforduló jó alkalmat kínál a számvetésre és a TUDOK első évtizedének áttekintésre. 
A Kutató Diákok első, 2000-ben megtartott országos tudományos konferenciája óta sok 
minden megváltozott, de szerencsére a találkozó szellemisége mind a mai napig változatlanul 
tovább él.   

A változást leginkább az indulók számában és a középiskolás Kutató Diákok 
Mozgalmának elterjedtségében találjuk. 2009-ben már több mint 750 induló vett részt 
rendezvényeinken, kiváló Kutató Diákokat köszönthetünk igen nagy számban nem csak 
Magyarországról, hanem Erdélyből, a Felvidékről és a Vajdaságból is. A töretlen növekedést 
jelzi, hogy 2003-tól már hét, majd nyolc helyszínen regionális konferenciák is megrendezésre 
kerültek A Mozgalomnak eddigi fennállása során már mintegy 7000 tagja volt.    

A fejlődés mellett szerencsére sikerült a Mozgalom elindulásakor megfogalmazott 
alapértékeket és célokat is megtartani. A Kutató Diákok Országos Szövetsége immár 
tizenhárom éve képviseli a diák-centrikus tehetséggondozás gondolatát. Fontos 
alapértékünknek tartjuk, hogy a szervezet teljesen önszerveződő, azaz a diákok maguk 
határozzák meg a Mozgalom mindennapi működését és hosszú távú stratégiáját egyaránt. Az 
elmúlt évek alatt a Mozgalomból „kikerült” fiatalok mára már a magyar egyetemi és 
tudományos életben is megállták a helyüket, igen komoly eredményeket értek el nem csak a 
tudomány világában, hanem az élet más területein is.   

Ezen eredmények azonban leginkább nem minket dicsérnek, hanem a nagy szorgalmú 
és tehetségű Kutató Diákokat, a már évek óta áldozatos munkával dolgozó pedagógusokat és 
az ország legkülönbözőbb egyetemein és kutatóintézeteiben dolgozó mentorokat.   

Azonban az elmúlt időszak sajnos nem csak pozitív fejleményekről szólt a Kutató 
Diákokért Alapítvány életében. Az egyre több csatlakozó diák és az elmúlt időszakban 
tapasztalható gazdasági nehézségek miatt a Mozgalom vezetőségének el kellett gondolkodnia 
az immár tíz éve működő rendszer fenntarthatóságán.  

Hosszas mérlegelés után a Mozgalom vezetőségével egyetértésben arra az 
elhatározásra jutottunk, hogy –az eddigi gyakorlattól eltérően– a nagyobb rendezvényeinkhez 
a résztvevők anyagi hozzájárulását kérjük. Ezért a 2009/2010-es tanévtől a regionális 
TUDOK konferenciákon, az Esszépályázaton, illetve a Poszterversenyen való részvételre 
tanévenként egyszeri 1000 Ft regisztrációs díj befizetése mellett tudunk csak lehetőséget 
biztosítani. A befolyó összeget teljes egészében az adott régió regionális diákköri 
konferenciájának támogatására, illetve kutatási ösztöndíjakra fordítjuk. Sajnos, a jövőben csak 
az így befizetett pénz segítségével tudjuk garantálni az eddigi programjaink színvonalát és 
hosszú távú fenntarthatóságát. 

Természetesen továbbra is az egyik legfontosabb elvünknek valljuk a diákok közötti 
esélyegyenlőség érvényre juttatását. Ennek szellemében az arra rászoruló résztvevők számára 
a Kutató Diákokért Alapítvány továbbra is biztosítja a teljesen ingyenes részvételt.  

Az újdonságokkal a regisztrációs rendszerünkben is találkozni fognak a diákok, 
amelyhez egy részletes tájékoztatót is készítettünk.    

Minden nehézség ellenére, a Kutató Diákok Mozgalma az elmúlt tizenhárom évben 
megmutatta, hogy egy önszerveződő tehetséggondozó mozgalom igen is életképes és sikeres 
lehet. Szerencsére a kezdeményezésünk mellett már számos más tehetségsegítő szervezet is 
működik. Közülük a legnagyobb a Nemzeti Tehetségsegítő Tanács, amelynek létrehozásában 
meghatározó részt vállaltunk. A Tanács elmúlt háromévi szakmai munkájának köszönhetően 
az egész Kárpát-medencében a különböző tehetséggondozó szervezetek között egyre 



intenzívebb és gyümölcsözőbb kapcsolat alakult ki.  Bízunk benne, hogy a közös fellépésnek 
köszönhetően a tehetségsegítő mozgalmak egyre több támogatást tudnak majd szerezni 
munkájukhoz, amely jelenleg a válságból való kilábalás egyik legfontosabb hosszú távú 
stratégiáját jelenti. 

Az eddigi évekhez hasonlóan bízunk megértésükben és támogatásukban valamint 
reméljük, hogy az elvégzett rengeteg munkának idei rendezvényeinken ismét sok siker, tudás 
és új ismeretség lesz a jutalma.  
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